¥ O A& B &

ARG T 2 H 2 0 AITERK L7 ti4n )1 sl s DT i Ut T2 1) 2 TR O Z I WV 2 Hifffi &
723 (RABALR —RNOHEBIZOWTTHAE TIZ e < &%) 1220V T, JROBMED LB &
60
Pk, BEEOREE LTARE 2@aEl L, YEEREAITRIO L, %8 18z2kE7T %,

SHM7TH 7 A23H

FEE ERT KBFMET Emm 2 TH2%E3 95

K4 SESCHAREIT AN E
iz st B R
BN EGITR  BA A

ZHE Fir EERRET RS TE3 1%20%

K4 Rl ttA I

REWERARE &L Bk

-1 - Etrzmey TR R



NAWA

it

£

[ B2 L e 7 R0 PR Ot 2 o4

THEX Sy« T - B - A5 B TG B B G B AT & H W (GBS
BV e
CREH T i)
= 1 60, 149, 894
FH AT
= 1 10, 796, 920
£
m3 0
S Tt A7y h A E5E 130,
000m3 A it 3 {3 Husk 55 -+
= 0
P H L (ICT)
m3 1,700 686, 800
fimi (1CT) £/ A7 b FEEEL 5, 000m3 L, 700m3
A
= 1 686, 800
P T
= 1 10, 110, 120
b S TE T CEBL ERIRY L& T
= 1 4, 954, 720
b5 e Y Uy
= 1 5, 155, 400
[fGan
= 1 49, 352, 974
T ER T
= 1 686, 479
T3 B R 1
= 1 383, 104
T3 AE K (B
= 1 303, 375
B R B T
= 1 41, 968, 701

5 P K

TR T A R




YN/

it

£

[ B2 L e 7 R0 PR Ot 2 o4

THEX Sy« T - B - A5 B TG B B G B AT & H W (GBS
R STR T CEBL ERIRY L& T
= 1 2,316, 600
KA L0 5 iy
= 1 1, 397, 396
KAt 5 T RUE - BRE - R
= 1 17, 657, 628
K+ 5 484
= 1 549, 320
Fiaml S
= 1 1, 384, 000
R
= 1 274, 300
SHRAR Mm% L=8. 0m Nmax =25
= 1 15, 343, 545
SHRAR M#A L=8. 0m Nmax=25 #kfifi T2
it
= 1 3, 045, 912
KET
= 1 2,296, 176
IMVAE?| /N 4024 F120 (m3/h) A & REHEAK
= 1 2,296, 176
158G 1k T
= 1 2,739, 520
BERG I 7 = o RS - Wk
= 1 2,739, 520
P T
= 1 574, 480
F L (-27)
= 1 122, 400

5 P K

TR T A R




NAWA

it

£

[ B2 L e 7 R0 PR Ot 2 o4

THEX Sy« T - B - A5 B TG B B G B AT & H W (GBS
R STR T CEBL ERIRY L& T
= 1 171, 600
b5 e Y Uy
= 1 280, 480
RIEE T
= 1 1,087,618
RFE AR B A BB
= 1 1,087,618
[EEE AR
= 1 60, 149, 894
B S T ¢
= 1 14, 581, 380
BTl TE:
= 1 7,721, 303
T
= 1 2, 453, 688
AR T FERAR - SRR ((E18)
= 1 2, 453, 688
HTE
= 1 3, 525, 406
it A
= 1 164, 618
PREFE B (ICT)
= 1 9, 042
VAT LRI (ICT)
= 1 585, 962
SRS L& » 3WRITa% it -4
DYERLE A (ICT)
= 1 2,537, 866
-3- E 7 TS T R




[ B2 L e 7 R0 PR Ot 2 o4

THX Sy - THE - FER - Bl i a8 & | T (G EEMH)
T R U
227,918
(g
349, 813
PR MY
349, 813
BIGBRRYGEE (
1, 392, 396
HamaE (
6, 860, 077
%
74,731, 274
B E m
23,897, 095
R 5]
124, 907, 459
— A L
19, 102, 541
Tk
144, 010, 000
MEESE TR R
14, 401, 000
TG
158, 411, 000

5 P K

TR T A R




NAWA

it

£

[ R e e 7 SR ol T 1 5

THEX Sy« T - B - A5 B TG B B G B AT H i 2 (A
SR
CRE M LX)
= 1 6, 334, 608
FH AT
= 1 2,227,512
£
m3 20 6, 142
1) W A7 vy P REERE 5,
000m3 AV
= 1 6, 142
>
m3 310 2,082, 412
A (SEEE) &+ 2. bR
= 1 1, 831, 480
b S TE T CEBL ERIRY L& Te)
= 1 228, 120
b S TE T CEBL ERIRY L& T
= 1 22, 812
R T
= 1 138, 958
L FETE (% 138) T T A i o M6 B35 K fi
m2 340 408.7 138, 958
B L
= 1 1, 108, 300
/)Y =b7" wy) T GEET vy ) 5E)
= 1 381, 500
Bl T HepgEa ) -b 18-8-40 (F47) JEME 30cm M &
50 c m
m 4 14, 804 59, 216
PENYARSYL
m2 20 15, 720 314, 400

5 P K i S ]




[ B2 L e 7 R0 PR Ot 2 o4

HOOfli =%

THEX Sy« T - B - A5 B TG B B G B AT & H W (GBS
H T K ias ) -h 18-8-40 (i 47)
m 2 3,942 7,884
AT
= 1 726, 800
EE EE T 500m2LL b
m2 400 1,817 726, 800
B T
= 1 1,334,414
TAT7 V%S T
= 1 874, 184
g i (HRiE ) FAIT9vT7 RC-30 4 RV JE 100
mm
m2 368 708.5 260, 728
F g GREH) FRAEERIET 220 (20)  HHEE/E50m
1.4k
m2 368 1,667 613, 456
foZmn
= 1 460, 230
MBS vy AFE (120X 120 X 600)
m 115 4, 002 460, 230
Rk E T
= 1 498, 677
MEE: T
= 1 210, 153
a2y 7 Y—hL 18-8-40 (f&47)
m3 3 70, 051 210, 153
T L
= 1 269, 678
a2y 7 Y—hL 18-8-40 (f&47)
m3 2 134, 839 269, 678

-6 - 5 P K i S ]




NAWA

it

£

[ B2 L e 7 R0 PR Ot 2 o4

THEX Sy« T - B - A5 B TG B B G B AT H W (GBS
Kym=a 27 V— L
= 1 18, 846
a2y 7 Y—hL 18-8-40 (&)
m3 0.3 62, 820 18, 846
EEMRE T
= 1 161, 750
e EUE L L
= 1 100, 800
WiEmEn Zb LT (M%) MEATHEIEY) - B T
m3 10 10, 080 100, 800
TE AL T
= 1 60, 950
i (M) ) -hig (A7)
m3 10 1,975 19, 750
Ly (JERT) ) -hig (A7)
m3 10 4,120 41, 200
[fGan
= 1 1, 003, 955
RIEE T
= 1 1, 003, 955
RFE AR B A BB
= 1 1, 003, 955
EPE L H R
= 1 6, 334, 608
BT TS
= 1 1,618, 658
BTl TE:
= 1 629, 969

5 P K

TR T A R




[ B2 L e 7 R0 PR Ot 2 o4

HOOfli =%

THEX Sy« T - B - A5 B TG B B G B AT & H W (GBS
el 2y
= 1 396, 760
FHxE b TE
= 1 396, 760
BUGERRYCER (i 1)
= 1 233, 209
HimE R (FE L)
= 1 988, 689
g
= 1 7,953, 266
B E m
= 1 3, 896, 947
R 5]
= 1 11, 850, 213

-8 - 5 P K i S ]




NAWA

it

£

[ B2 L e 7 R0 PR Ot 2 o4

THEX Sy« T - B - A5 B TG B B G B AT H W (GBS
SR
= 1 279, 388
AR [ ¥ 1T
= 1 279, 388
EE LT
= 1 58, 370
R STR T CEBL ERIRY L& T
= 1 58, 370
G
= 1 221,018
WHEER 2t (BAMERETY) Wi F ST E R
iz
% 14 15, 787 221,018
[EEE AR
= 1 279, 388
BT TS
= 1 45,073
B ST e ¢
= 1 8,818
BUGERRYCEE (K5 1)
= 1 8,818
HimE R (FE L)
= 1 36, 255
Wi
= 1 324, 461
B E
= 1 149, 920
R 5]
= 1 474, 381
-9 - E 7 TS T R




NAWA

it

£

[ B2 L e 7 R0 PR Ot 2 o4

THEX Sy« T - B - A5 H TG B B G B AT & (3l W (GBS
BV e
(781 H HL X))
= 1 7, 268, 987
I E R T
= 1 7,059, 096
FEARI B AT 1
= 1 7,059, 096
5 e A (R - B P4 B7 AT 3% (B
m 297 23, 768 7,059, 096
EEMRE T
= 1 209, 891
By A 2= 1
= 1 164, 781
)5 8 A (R - B P4 B7 LA fi
= 1 164, 781
TE AL T
= 1 45,110
HIS 364 SR R V5B LA
= 1 45,110
[EEE AR
= 1 7, 268, 987
B ST
= 1 1, 580, 393
B STl e
= 1 493, 716
el 2
= 1 56, 205
AAREE Ny (533
= 1 56, 205
- 10 - E 7 TS T R




[ B2 L e 7 R0 PR Ot 2 o4

HOOfli =%

THEX Sy« T - B - A5 B TG B B G B AT & H W (GBS
e
= 1 174, 906
PR MY
= 1 174, 906
BUGERRYCER (i 1)
= 1 262, 605
HimE R (FE L)
= 1 1,086, 677
g
= 1 8, 849, 380
B E m
= 1 4,276, 157
R 5]
= 1 13, 125, 537

- 11 - 5 P K i S ]




[ B2 L e 7 R0 PR Ot 2 o4

HOOfli =%

THEX Sy« T - B - A5 B TG B B G B AT & H W (GBS
BV e
(b Ay 1 X)
= 1 453, 670
FH AT
= 1 453, 670
£
m3 350 453, 670
el Ty BFRLIS OB /NS (
FEHE)
= 1 409, 850
F L (-17)
= 1 43, 820
[EEE AR
= 1 453, 670
B R
= 1 96, 026
B STl
= 1 26, 456
BUGERRYCEE (K5 1)
= 1 26, 456
HimE R (FE L)
= 1 69, 570
Wi
= 1 549, 696
B E
= 1 279, 263
R 5]
= 1 828, 959

- 12 - 5 P K i S ]






